

破坏抗疫合作，威胁全球卫生安全

——美国威胁全球安全“七宗罪”之七

H 国际时评

随着北半球天气转冷，新冠肺炎疫情在世界各国出现反弹，而美国继续充当不光彩的领跑者——日新增病例屡创新高，累计确诊病例超过900万例，确诊人数与死亡人数均居全球之首。作为全球最大发达国家和本应对全球卫生安全领域合作负起重要国际责任的大国，美国政府在国内不作为和乱作为，在国际上肆意破坏全球抗疫合作，不仅让美国民众付出了惨重代价，更对全球卫生安全构成前所未有的威胁。

美国政府威胁全球卫生安全，体现在其一直充当国际抗疫合作“绊脚石”，削弱全球抗疫力量。疫情暴发以来，联合国、世界卫生组织等国际组织和机构一直致力于全球疫情防控和疫苗研发等工作，而在他们最需要道义和资金支持的时候，美国不仅切断本应承担的资金支持，还欠下巨额会费。美国悍然宣布退出负责全球抗疫组织协调工作的世卫组织，严重削弱了国际合作的疫情防线。

联合国大会9月通过决议号召加强国际合作与团结以战胜疫情，美国成为仅有的两个对决议投反对票的国家之一。当各国防疫物资紧缺的时

候，美国多次在国际运输途中拦截他国订购的口罩和呼吸机等物资，被斥责为“完全是以狂野西部的套路”拦路抢劫，是“现代海盗行为”。

美国政府威胁全球卫生安全，还体现在其作出“反科学”示范，助长疫情在本国乃至全球蔓延。

疫情之初，为了不影响大选年的经济增长，白宫政客不仅向公众隐瞒疫情相关信息，还不断在佩戴口罩、保持社交距离等防疫措施上发布错误信息和指引。

种种反科学指导，最终导致疫情在美国这样一个医学和科技强国大规模暴发，助长了病毒在全球蔓延。面对疫情失控，部分白宫政客非但不努力

治病救人，还抛出各种荒唐论调，无所不用其极地将抗疫问题政治化；一方面压制国内专业人士的科学声音，将政治凌驾于科学之上，雪藏甚至封杀美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇等敢说真话的防疫专家；一方面热衷于甩锅推责，抹黑世卫组织等国际组织和其他国家，传播“政治病毒”，误导国际舆论，毒害全球团结抗疫的气氛。

美国政府的这些恶劣行径受到国内民众和国际社会的广泛批评。美国政府断供世卫组织后，意大利卫生部长斯佩兰扎直指这是“严重错误”，强调“这场健康危机表明我们需要一个变革的更强大的而不是一个被削弱的世卫组织”。德国卫生部长延斯·施潘谴责美方造成“国际合作的挫折”，强调抗击疫情需要更多而不是更少全球合作。美国彭博社创始人布隆伯格直斥白宫政客试图推卸抗疫失败的责任，而“这将在世界各地造成更多病痛和死亡”。

(新华社北京11月1日电)

英国新冠确诊病例数过百万
计划再度实施“禁足”措施



10月31日，在英国利兹，一名男子端详街头售卖的口罩和面罩。

英国首相约翰逊10月31日宣布，鉴于本国疫情形势，计划在英格兰再次实施大范围“禁足”措施，除一些特定原因，人们应尽可能留在家中。英国新冠确诊病例数已跨过百万门槛。英国政府31日发布的数据显示，该国新增新冠确诊病例21915例，累计确诊1011660例。

(新华社/法新)

140亿美元！美国大选 烧 出新热度

A 新纪录！新常态？

2020年美国大选投票日将至，追踪竞选花销的美国非政府组织敏感政治问题研究中心预计，今年大选总花费最终将达140亿美元，刷新“烧钱”纪录，是2016年的两倍。在美国，竞选人“烧钱”刷“存在”、力争吸纳大笔捐款俨然成为政界“行规”。

在美国参加竞选，有钱或许不是万能，但没钱肯定是万万不能。

前纽约市长、亿万富翁迈克尔·布隆伯格一度加入总统选举民主党初选混战、为竞选“烧钱”数亿美元，其竞选团队曾有2400名带薪职员。

民主党副总统候选人卡玛拉·哈里斯在党内初选阶段曾“为钱所困”。她去年1月宣布参选总统，选情一度看好的情况下宣布退选，坦言原因之一就是筹集资金越来越困难。

11月3日，除总统选举，众议院全部议席和参议院大约三分之一议席将改选。一些议席竞争激烈，候选人“烧钱”不手软。角逐南卡罗来纳州联邦参议员席位的民主党人贾梅·哈里森的竞选团队证实，第三季度仅投放电视广告就花费3400万美元。他的对手、谋求第四个参议员任期的共和党人林赛·格雷厄姆9月底一天两次现身福克斯新闻频道，恳请支持者为他捐款，称“有点扛不住”。

杜鹃(新华社专特稿)

B 钱非万能？没钱不能！

在美国参加竞选，有钱或许不是万能，但没钱肯定是万万不能。

前纽约市长、亿万富翁迈克尔·布隆伯格一度加入总统选举民主党初选混战、为竞选“烧钱”数亿美元，其竞选团队曾有2400名带薪职员。

民主党副总统候选人卡玛拉·哈里斯在党内初选阶段曾“为钱所困”。她去年1月宣布参选总统，选情一度看好的情况下宣布退选，坦言原因之一就是筹集资金越来越困难。

11月3日，除总统选举，众议院全部议席和参议院大约三分之一议席将改选。一些议席竞争激烈，候选人“烧钱”不手软。角逐南卡罗来纳州联邦参议员席位的民主党人贾梅·哈里森的竞选团队证实，第三季度仅投放电视广告就花费3400万美元。他的对手、谋求第四个参议员任期的共和党人林赛·格雷厄姆9月底一天两次现身福克斯新闻频道，恳请支持者为他捐款，称“有点扛不住”。

杜鹃(新华社专特稿)

C “金主”加持 权钱挂钩？

在美国参加竞选，有钱或许不是万能，但没钱肯定是万万不能。

前纽约市长、亿万富翁迈克尔·布隆伯格一度加入总统选举民主党初选混战、为竞选“烧钱”数亿美元，其竞选团队曾有2400名带薪职员。

民主党副总统候选人卡玛拉·哈里斯在党内初选阶段曾“为钱所困”。她去年1月宣布参选总统，选情一度看好的情况下宣布退选，坦言原因之一就是筹集资金越来越困难。

11月3日，除总统选举，众议院全部议席和参议院大约三分之一议席将改选。一些议席竞争激烈，候选人“烧钱”不手软。角逐南卡罗来纳州联邦参议员席位的民主党人贾梅·哈里森的竞选团队证实，第三季度仅投放电视广告就花费3400万美元。他的对手、谋求第四个参议员任期的共和党人林赛·格雷厄姆9月底一天两次现身福克斯新闻频道，恳请支持者为他捐款，称“有点扛不住”。

杜鹃(新华社专特稿)

魁北克万圣节前夜现杀人事件 至少2死5伤，嫌疑人落网

加拿大魁北克省首府魁北克市10月31日晚也是万圣节前夜，发生致死两人的袭击事件。警方11月1日凌晨宣布抓获一名男性嫌疑人。

加拿大广播公司报道，袭击事件据信发生在省议会大楼附近，导致至少2人死亡、5人受伤。警方说，5名伤员已经被送至医院救治。

魁北克市警方11月1日凌晨在社交媒体推特发布消息，证实抓获一名20多岁的男性嫌疑人，他身穿中世纪服装、手持利器。暂时不清楚这名嫌疑人的行凶动机。

法国里昂发生枪击事件



10月31日，军警人员在法国里昂枪击事件现场附近执勤。

法国里昂市一神职人员10月31日在关闭教堂大门时遭到一名男子开枪袭击。遇袭者伤势严重，生命垂危，已被送往医院治疗。

(新华社/法新)

欢迎订阅 2021年 海南日报 南国都市报

《法制时报》《特区文摘》《证券导报》《海南农垦报》《海岸生活》



订阅指南

报刊名称	海南日报	南国都市报	法制时报	特区文摘	证券导报	海南农垦报
年价 (元/份)	540	348	396	96	192	120

●《海南日报》邮发代号：83-1 统一刊号：CN46-0001
●各地邮政营业网点均可订阅 ●扫描右边二维码关注公众号进行网上订阅

海口地区上门订阅：

966123

0898-66810505



海报读者俱乐部公众号
让我们的沟通更方便快捷

扫一扫
进海报发商城抢购